

Warszawa 12.08.2021

Do uczestników postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego nr ZO-30/21/BD na zapytanie ofertowe na realizację krótkometrażowego filmu promującego Narodowy Instytut Onkologii im. Marii Skłodowskiej – Curie Państwowy Instytut Badawczy i jego osiągnięcia naukowe oraz możliwości prowadzonych badań wraz z tłumaczeniem na język angielski i hiszpański

WYJAŚNIENIE TREŚCI OPISU ZAMÓWIENIA

W odpowiedzi na pytania zgłoszone do zapytania ofertowego nr ZO-30/21/BD przekazujemy treść odpowiedzi Zamawiającego – Narodowy Instytut Onkologii im. Marii Skłodowskiej – Curie – Państwowy Instytut Badawczy w Warszawie.

Pytanie nr 1

W związku z opublikowanym zapytaniem ofertowym na realizację filmu promocyjnego zwracam się z uprzejmą prośbą o przesłanie niezbędnych informacji i materiałów na temat historii Instytutu, które posłużą naszemu scenarzyście do przygotowania koncepcji scenariuszowej.

Odpowiedź: Wykonawca we własnym zakresie zobowiązany jest do pozyskania informacji i materiałów związanych z historią Instytutu między innymi poprzez otwarte źródła informacji tj. ogólnodostępne rejestry i dokumenty, literaturę, internet.

Pytanie nr 2

Czy w ramach warunków udziału w postępowaniu należy wykazać co najmniej 3 usługi o wartości minimalnej 20 000 zł brutto każda gdzie jedna usługa może dotyczyć 1 lub więcej filmów? Czy też w ramach każdej z 3 usług należy wykazać 1 lub więcej filmów, gdzie wartość każdego z tych filmów wynosiła co najmniej 20 000 zł brutto, czyli np. 1 usługa o wartości 60 000 zł, w tym 3 filmy o wartości 20 000 zł)?

Odpowiedź: Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał co najmniej 3 usługi polegające na produkcji spotów video lub filmów o tematyce filmów promocyjnych.

Każda z usług musi spełniać łącznie: długość spotu / filmu od 2-10 minut, wartość usługi nie mniejsza niż 20.000,00 zł brutto.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podanie budżetu jakim dysponuje na realizację zadania lub szacowanego budżetu?

Odpowiedź: Kwota jaką Zamawiający dysponuje / przeznaczył na realizację przedmiotowego zadania nie przekracza 25.000,00 zł.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przesunięcie terminu składania ofert, np. o 3 dni robocze? Prośba motywowana jest specyfiką okresu wakacyjnego i utrudnionym kontaktem z podwykonawcami i podmiotami niezbędnymi do przygotowania rzetelnej wyceny ofertowej.

**Odpowiedź: Tak Zamawiający zmienia terminy składania i otwarcia ofert w ramach postępowania ZO-30/21/BD odpowiednio:
Składanie ofert : do dnia 19.08.2021 do godz 09:00
Otwarcie ofert : 19.08.2021 godz 09:30**

Pytanie nr 5

Proszę o przekazanie bardziej szczegółowych informacji dotyczących samej zawartości filmu, czy do opracowania koncepcji filmu wystarczą informacje pozyskane z Państwa strony internetowej ?

Odpowiedź: Scenariusz jest swobodną koncepcją autora w kontekście przekazania odbiorcom ogólnych informacji jakie są dostępne na temat Instytutu i jego historii. Celem produkcji jest zaprezentowanie walorów i podkreślenie prestiżu instytucji. Do stworzenia koncepcji winny wystarczyć informacje ogólnodostępne, zaś na etapie produkcji Zamawiający udostępni wszystkie materiały, które są w jego posiadaniu, a które mogą pomóc w realizacji produkcji. Zamawiający oczekuje kreatywnego podejścia do realizacji przedmiotu zamówienia, jakim jest film bowiem celem Zamawiającego jest jego dystrybucja do szerokiej publiczności zarówno w Polsce jak i za granicą.

Pytanie nr 6

Czy możliwy jest udział przedstawicieli Zamawiającego, np. do wypowiedzi lub scenek filmowych ?

Odpowiedź: Zamawiający deklaruje pełną współpracę z Wykonawcą konieczną do właściwej realizacji przedmiotu zamówienia. Włącznie z możliwością udostępnienia archiwum Instytutu czy współdziałaniem przy przygotowaniu nagrań z udziałem Pracowników Zamawiającego z zastrzeżeniem zapisów zapytania ofertowego Rozdz. I pkt. 9

KIEROWNIK
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH


mgr Monika Szwarzędzewska